

## 正誤表

このたびは、弊社刊『生物早わかり 一問一答』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ			誤	正
p.45	【解説】	下から2行目	$200 \times 5 = 10,000$	$200 \times 5 = 1,000$
p.134		5行目	ニワトリの10日目胚から	ニワトリの胚から
p.221	【出るポイント】	1行目	成長曲線【せいちょうきょくせい】	成長曲線【せいちょうきょくせん】